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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Cena Josefa Luxe 2009 

 

Ceny za nejlepší badatelskou práci budou předány 17. prosince 

/Praha: 14. 12. 2009/ Transformace české společnosti po roce 1989 a rozvoj demokracie 

do současnosti, to jsou témata prvního ročníku soutěže o Cenu Josefa Luxe. Tu pořádá 

Nadační fond Josefa Luxe, který tímto podporuje nadané studenty a absolventy 

vysokých škol v České republice. Vítěz, kterého tato porota určí, bude vyhlášen 17. 

prosince ve 14 hodin v Císařském sále Karolina Univerzity Karlovy Praha a získá 

finanční prémii 50 000 korun. 

Soutěžní texty musely splnit řadu náročných kritérií, například rozsah minimálně 40 stran. 

Hlavní důraz je však kladen především na originalitu badatelské práce z oborů historie, 

politologie či sociologie. Do hodnocení jich bylo v září 2009 zasláno osm.  

Od té doby s nimi pracovala odborná porota v čele s profesorem Janem Sokolem z Univerzity 

Karlovy, kterou dále tvořili především pedagogové Univerzity Karlovy a Akademie věd ve 

spolupráci se zástupci Vysoké školy ekonomické, Masarykovy univerzity a také Nadačního 

fondu Josefa Luxe.  

Nadační fond Josefa Luxe je nezisková organizace založená roku 2001 manželkou bývalého 

politika Josefa Luxe, paní Věrou Luxovou, a synem Josefem. Cílem této organizace je 

podpora iniciativ a aktivit přispívajících k vytváření, rozvoji a ochraně duchovních, etických a 

kulturních hodnot. Více na www.fondlux.cz 

Josef Lux, významný český politik 20. století byl dlouholetým předsedou KDU-ČSL, 

vicepremiérem a ministrem zemědělství v obou vládách Václava Klause. V září roku 1998 mu 

byla diagnostikována leukemie a poté se vzdal všech politických funkcí. Dne 21. listopadu 

1999 těžké nemoci podlehl. V této době si připomínáme 10 let od jeho smrti. Roku 2000 mu 

byl in memoriam propůjčen Řád T. G. Masaryka II. třídy.  

 

Kontakt pro bližší informace: Věra Luxová, e-mail: luxova@fondlux.cz, tel. 775 316 806 
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